lNMpakTuyeckoe 3agaHne Ne19

Tema: JlnHenHble BblUMCIINTENBHLIE aNrOPUTMbI

1 ypoBeHb C/1I0)KHOCTH
1. PaspaboTaTb CxeMy anropuTMa, KOTOpbIi MpUCBanBaeT Lesior nepemMeHHon A 3Have-
Hne 10 n BbIBOAUT 3TO 3HAa4YeHMe Ha 3KpaH. OT1agnTb CO3A4aHHbIA anropuTM.

2. PaspaboTaTb CxeMy anropuMTtMma, KOTOpPbIA 3arnpalinBaeT BBOA L€JZIOro yucia B nepe-
MEHHYI0 B 1 BbIBOAUT 3TO YMC/IO Ha 3KpaH. OTnaamTb ajiirOpUTM N NMPOBEPUTL NPaBUJIbHOCTDb
ero pabotbl Ha uucnax 1, -5, 256, 10455.

3. PazpaboTtaTb CxeMy anroputMa, KOTOPbI/ 3arnpalwnBaeT BBOA BELWeCTBEHHOro 4yucna
B nepeMeHHy C, yMHOXaeT 3TO 4YMC/I0 Ha 2 1 BbIBOAUT pe3y/bTaT Ha 3kpaH. OTnaauTb an-
ropuMTM 1 NPOBEPUTb NPaBUIbHOCTb €ro paboTel Ha uyncnax 2.5, -7.33, 0, 782.234.

4, PaszpaboTaTb CxeMy aaroputMa 4/ BBoAa 3Ha4YeHUs BeNMYMHbl X Lesnoro tuna, npu-
cBaMBaHuA BenvunHe Y AEMACTBUTENIbHOIO TUMa 3HayeHus 5.5, BbIMMCIIEHUA 3HAYeHUs
Be/iMuMHbl Z = X - Y 1 BbiBOAA 3HavyeHUd BennuyuHbl Z. NMporecTtupoBaTb ajirOpUTM A4
X=5.5, X=0, X=-10.2

5. Pa3pabortaTtb cxeMy anropumtMa Ass8 BBOAA 3HAYeHMS BeMYUYMHbI X Uenoro Tuna,
npucBaMBaHUA Be/iMYMHE Y JEMACTBUTENIbHOIO TWUMa 3HayeHus 2.5 , BbIUMCIEHUS 3HAUYEHUS
BEJIUYMHDI Z=X/Y 1 BbIBOAA 3HayeHus BennuymHbl Z. NMpoTrecTupoBaTb ajroput™M Ans
X=5, X=0, X=-8.75

2 YpOBEHb CJ/I0XKHOCTH

1. Pa3paboTaTb CxeMy anroputma Ans BBOAA YETbIPEX LiesibIX YUCEeN U BbIYNCIIEHUNSA UX
cpeaHero apudmMmernueckoro. NMporecTtupoBatb aJropuTM Ha PasfNYHbIX UCXOAHbLIX AdH-
HbIX (BK/lOYas BeLLECTBEHHbIE YMCa) U AOKa3aTb NPaBUIbLHOCTb ero paboThbl.

2. Beoasarca BenuunHbl X, Y uenoro tuna. Paszpabortatb cxemy anroputma ans obMmeHa
3Ha4YeHMn BennuumH. HeobxoamMmMo ncnosb3oBaTb BCMOMoOraresibHyto sennuynHy T. MpoTtecTu-
poBaTtb anroput™ and X=5wun Y=-11.

3. Pa3paboTaTtb cxeMy anroputMa AN BblUMCIEHNS AMCKPUMMHaHTA d  KBagpaTHOro
ypaBHeHns ax? + bx + ¢ = 0. Paspa6oTaTb TecCTbl NPOBEPKMN MPaBUILHOCTM paboTbl anro-
puTMa ans sapuaHTos, korga d>0, d=0 n d<O0.

4. N3 xenesHon nosioCbl AnnHoM L MeTpOB HYXHO M3rotoBuTb 06pyd. Ha coeauHeHue
KoHUoB yxoamT D MeTpoB nonocbl. PaszpaboTtaTe cxeMy anropmtma A1 BblUMCIEHUS paauyca
R o6pyuya. MpoTtectnpoBaTtb anroput™m ansa a) L=5.8, D=0.2, 6) L=3.25, D=0.1

5. HaiitTu nnowaab KonbLa, BHEWHWUA pagnyCc KOTOpPOro paBeH R;, a BHyTpeHHUN — R,
(R1>R2). PazpaboTtatb cxeMy anroputMma Ans peweHuns 3Ton 3agayvun. NMporecTupoBaTtb anro-
put™ ona R1=5.6 n R2=3.8. NMpoBepuTb OTBET Ha KaJibKynsaTope.

6. Pa3pa6OTaTb CXeMy aJiIroputMa Ansd BblMMUCNI€HUA BblipaXXeHnsa:
S= (2x+y)(x-y)

MpoTecTupoBaTb afirOpUTM AN CAeAYWMX UCXOAHbIX AAHHbIX:
1) x=2, y=1 2) x=3, y=0 3) x=0, y=-2

3 YPOBEHb CJZI0XKHOCTH

1. 3agaHbl BennumHbl X, Y AeNCTBUTENbHOro tuna. Hanucatb nporpammy anss obMeHa
3HA4YeHUN BeNYMH. Micnonb3oBaTb BCMOMOraTesibHbie BeNMYMHbl Henb3a. MporectupoBaTb
anroput™ ans X=-3 n Y=8.



2. [laHo HaTypanbHoe yncio X. Boiuncants Y = X°. PaspeluaeTcs MCnonb30oBaTb TONbKO
TPM onepaunm yMHOXeHuUA. Paspabotatb cxeMy anroputma Ans peweHns 3Ton 3agayun. MNMpo-
TecTupoBaTtb aqiroputM ansa X=-2 n X=3.

3. JlaHo HaTypanbHoe uucno X. Boiuncnantb Y = 1 - 2X + 3X? - 4X3. PaspelwaeTtcs uc-
nonb3oBaTb He 6onee 8 apudpmeTMyeckmx onepaumin. JonycTMMbl: ONEpaLUn CII0XEHWUE, Bbl-
yuTaHuMe, yMHOXeHue. PaspaboTaTb cxeMy aaroputMma Ans peweHus 3Toi 3agayvn. MporecTm-
poBaTb anroputm ana X=0, X=1, X=-2.

4. PaspaboTaTb CXEMY anropuMtMa Ans BblYMC/IEHUS PACCTOAHUSA MexXAy ABYMSl TOYKAMU C

koopamnHatammn (X1,Y1) n (X5,Y>). flokasaTrb NpaBubLHOCTb paboTbl afiroputMa Ha TPEx pas-
JINYHbIX TecTax.



